
YSS ry:n jäsenkyselyn tuloksia (2024)
Vastaajien kokonaismäärä: 59

Oletko YSS ry:n jäsen?

Vastaajien määrä: 59 , valittujen vastausten lukumäärä: 63

Kyllä, olen jäsen

En ole, mutta olen aikeissa liittyä

En ole, enkä ole aikeissa liittyä

Organisaationi on seuran yhteisöjäsen
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Miten osallistut seuran toimintaan?

Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Vastaajien määrä: 59 , valittujen vastausten lukumäärä: 251

osallistun tai olen osallistunut seuran johtokunnan työske

olen kirjoittanut Yhdyskuntasuunnittelu-lehteen

olen esiintynyt seuran järjestämässä seminaarissa tai ke

olen osallistunut seuran järjestämään seminaariin tai kes

olen osallistunut Kaupunkitutkimuksen päiville

olen osallistunut ekskursiolle tai retkelle

olen lukenut Yhdyskuntasuunnittelu-lehteä

olen käynyt seuran nettisivuilla

olen seurannut seuran somekanavia (Facebook tai X)

olen vaikuttanut seuran toiminnan suunnitteluun

seuraan muulla tavoin seuran toimintaa, miten?
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Kuinka tärkeänä pidät seuraavia seuran toimintoja

Vastaajien määrä: 59

Vastausvaihtoehto: En osaa sanoa - poisluettu keskiarvosta

Ei lainkaan tärkeää Melko tärkeää Toiminnan ydintä En osaa sanoa

Yhdyskuntasuunnittelu-lehti

Verkkosivut ja sosiaalinen media

Kaupunkitutkimuksen päivät

Seminaarit ja keskustelutilaisuudet

Ekskursiot ja retket

Vapaamuotoiset tilaisuudet

Jokin muu, mikä?
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Miten koet seuran toiminnan?

Vastaajien määrä: 57

Vastausvaihtoehto: en osaa sanoa - poisluettu keskiarvosta

täysin eri mieltä jossain määrin eri mieltä ei samaa eikä eri mieltä jossain määrin samaa mieltä
täysin samaa mieltä en osaa sanoa

Seuran toimintaan on helppo tulla mukaan

Seurassa on kiva toimia

Seuran tehtävä on selkeä

Seuran tavoitteet ovat ajankohtaiset

Seuran tilaisuuksissa tapaa uusia ihmisiä

Seuran tilaisuuksissa saa tietoa ajankohtaisista
asioista

Seura edistää yhteiskunnallisesti tärkeitä asioita
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Suosittelisitko ystävällesi osallistumista seuran toimintaan ja jäsenyyttä?

Vastaajien määrä: 58

Kyllä suosittelisin

Suosittelisin varauksella

En suosittelisi
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Miten seura ja lehti ovat mielestäsi onnistuneet käsittelemään olennaisimpia yhdyskuntasuunnittelun ja kaupunkitutkimuksen kysymyksiä?

Vastaajien määrä: 59

täysin eri mieltä jossain määrin eri mieltä ei samaa eikä eri mieltä jossain määrin samaa mieltä
täysin samaa mieltä en osaa sanoa

seura on kiitettävästi mukana ajankohtaisessa
keskustelussa

Yhdyskuntasuunnittelu-lehti on kiitettävästi mukana
ajankohtaisessa keskustelussa
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Luetko Yhdyskuntasuunnittelu-lehteä?

Vastaajien määrä: 59

Kyllä, luen sekä painettua lehteä että verkkolehteä

Kyllä, luen vain painettua lehteä

Kyllä, luen vain verkkolehteä

En lue kumpaakaan (miksi et?)
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Mitä kautta saat painetun lehden?

Vastaajien määrä: 41 , valittujen vastausten lukumäärä: 44

Olen seuran jäsen

En ole seuran jäsen, mutta tilaan lehden itselleni
erikseen

Organisaationi on seuran yhteisöjäsen

Organisaationi ei ole seuran yhteisöjäsen, mutta tilaa
lehden erikseen

Luen lehteä muualla, missä?
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Kuinka tärkeänä pidät painettua lehteä ja verkkolehteä?

Vastaajien määrä: 59

Ei lainkaan tärkeä Jossain määrin tärkeä Melko tärkeä Erittäin tärkeä En osaa sanoa

Painettu lehti

Verkkolehti
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Mitä lehden osioita luet?

Vastaajien määrä: 55 , valittujen vastausten lukumäärä: 259

Pääkirjoitus

Mitä nyt? (seuran johtokunnan palsta)

Katsaukset

Tieteelliset artikkelit

Kirja-arvioinnit

Väitöskirja-arviot

Jokin muu osio, mikä?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

85%

76%

80%

84%

75%

64%

7%



Kuinka kiinnostavina pidät lukemasi perusteella lehden juttuja?

Vastaajien määrä: 55

ei lainkaan kiinnostava melko kiinnostava erittäin kiinnostava en osaa sanoa

Pääkirjoitus

Mitä nyt? (seuran johtokunnan palsta)

Katsaukset

Tieteelliset artikkelit

Kirja-arvioinnit

Väitöskirja-arviot

Jokin muu osio, mikä?
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Tieteellisyys painottuu lehdessä mielestäni:

Vastaajien määrä: 55

liian vähän

sopivasti

liikaa

en osaa sanoa
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Käytännön suunnittelukysymykset painottuvat lehdessä mielestäni:

Vastaajien määrä: 55

liian vähän

sopivasti

liikaa

en osaa sanoa
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Ikäryhmä

Vastaajien määrä: 58

alle 20 vuotta

20-29 vuotta

30-39 vuotta

40-49 vuotta

50-59 vuotta

60-69 vuotta

70+
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Koulutusala

Vastaajien määrä: 59

yhdyskuntasuunnittelu

arkkitehtuuri

yhteiskuntatieteellinen ala

tekninen ala

luonnontieteellinen ala

humanistinen ala

jokin muu, mikä?
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Mikä parhaiten kuvaa nykyistä elämäntilannettasi?

Vastaajien määrä: 59

työssäkäyvä

opiskelija

työtön

eläkkeellä

työvapaalla (esim. vanhempainvapaa, opintovapaa,...)

jokin muu, mikä?
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Työnantaja

Vastaajien määrä: 31

kunta

yksityinen yritys tai olen yrittäjä

tutkimuslaitos tai yliopisto

valtio

kolmas sektori

jokin muu, mikä?
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